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Memorandum Slovenského Národného Plánu Záchrany

Vážení priatelia, Vážení Slováci,
Dňa 18.6.2023 v Ružomberku sa odohrala dejinná udalosť, o ktorej sa bude vyučovať našim deťom  
a potomkom ešte o 200 rokov. 

Starovekú Rímsku zločineckú otrokársku ríšu sme zničili my Sloveni!! Markomani, Kvádi, Ostrogóti, 
Vizigóti, Vandali, Huni .... všetko to boli Slovanské kniežatstvá z oblasti Karpatska a Podunajska! 
A ideologické centrum tejto koordinovanej činnosti vtedy bolo na Slovensku! Je geneticky dokázané, že 
my Slováci sme z 95 % (ak odpočítame Cigánov) najstaršie pôvodné autochtónne obyvateľstvo 
v Európe, ktorí žijeme na Slovensku a naši predkovia tu žili už pred 8000 rokmi!! ... Preto Slovenčina je 
najstarší jazyk v Európe! .... Ale pre debilov opakujem! To je geneticky dokázané!! 
To nie sú sfalšované Vatikánske a „demokratické“ dokumenty.... Nikdy nebolo žiadne sťahovanie 
národov! To je Vatikánsky a Západný podvod.  

A tak aj teraz sa zaháji zničenie zločineckej Západnej civilizácie, ich myslenia a spôsobu života, práve 
zo Slovenska!! Slovensko sa opäť stáva „duchovným“ centrom odboja. Je to dané geneticky.
Podrobne sa tým zaoberám aj v mojej najdôležitejšej knihe „Obroda kresťanského náboženstva 
Slovenov“. Preto súhlasím so Sládkovičom, ktorý hovoril : „Nehaňte ľud môj!“

V Ružomberku bolo podpísané historické Memorandum   a     súvisiaci   Slovenský Národný Plán 
Záchrany (SNPZ). Pri ďalších jednania sa dokončí „Vykonávacia Príloha“ k SNPZ a možno sa SNPZ 
mierne upraví! O tom rozhodnú signatári Memoranda. 

Ak ste duchovne aktívni, tak sa môžete v tejto duchovnej iniciatívne pripojiť. Môžu sa pripojiť nielen 
fyzické osoby, ale aj právnické osoby.

Tu je oskenovaný vzor právnickej osoby
Tu je oskenovaný vzor fyzickej osoby
A tu je Memorandum vo Worde, ktorý môžete vyplniť, podpísať a     oskenovať.

Oskenované Memorandum pošlite mailom na našu mailovú adresu info@obrodaslovanov.sk .
Je isté, že toto Memorandum a aj SNPZ sa budú šíriť aj inými kanálmi. Ale ak pošlete podpísané 
Memorandum na našu mail adresu, tak ste automaticky zaregistrovaní a už nemusíte posielať nič inými 
cestami. 

O ďalších „duchovných“ aktivitách sledujte aj naše veb stránky.

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký
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